

各社活動輯要

高雄港都社

有愛助高師大太極龜籃球隊圓夢無礙

高雄師大太極龜籃球隊，在徐耀輝教練領軍之下今年打入 UBA 全國大學籃球賽前四強榮獲季軍，展現了太極龜的韌性、毅力，實屬不易。但一支優秀的球隊在長期訓練與參賽過程中，背後是一筆不小的經費，在學校有限的資源下，教練們經常需要



為經費問題到處想辦法，此時社會團體的支援是他們能夠維持下去的重要因素。

為讓球員們能專心打好球，今年在 PP.Vincent 的引薦之下，由本社前社長 PP.Clement 及服務計畫主委 Laser(達特楊眼科聯盟)聯合贊助了高師大籃球隊 20 萬元並允諾明年繼續。今年 UBA 開賽時一連三天，我們更以實際行動去支持。

3 月 29 日是本社爐邊會，當天更邀請高師大籃球隊全體隊職員與校長及義工老師們出席，向社友及夫人們致謝，也帶著獎盃來分享本次賽事的心路歷程。

當日節目進入尾聲時，節目主委 Vincent 率先拋磚引玉，為太極龜籃球隊訓練經費發起募款活動，現場社友們紛紛響應一起共襄盛舉，當日晚會共募得 529,000 元。當日晚會圓滿達成，也很溫馨，展現了港都社的活力！



高雄社／陳靜慧

春節眷屬聯歡晚會合併爐邊會記要

因節目主委早早安排本社春節晚會表演節目後，才接獲圓山社邀請第一分區新春團拜聯合例會之邀請，因此本社理事會決議舉辦兩次春節晚會。開工第一天 2 月 24 日晚上 6 時半假國賓飯店 20 樓樓外樓是本社自辦的春節眷屬聯歡晚會合併第三組爐邊會。

當晚席開七桌，社友及寶眷陸續到場，歡樂氣氛中寒暄互動恭喜，7 時敲鐘開會，簡短例會儀式後，先進行餐敘聯誼。今晚餘興節目邀請到之前本社 3,000 次例會時，表演頗獲好評的真善美樂團阿



居師擔綱演出，而高雄扶青團 8 位團員也帶來合唱搭配吉他伴奏，來自德國的 RYE 交換學生也上台自彈自唱。會中也邀集全體社友合唱培養默契，以便在聯合例會中完美演出。

開春第一次聚會，社友及寶眷同聚共賀新春，溫馨歡樂氣氛洋溢全場，最後全體社友及寶眷留下值得紀念的扶輪家庭大合照，為今晚春節眷屬聯歡晚會畫下圓滿句點。

庭大合照，為今晚春節眷屬聯歡晚會畫下圓滿句點。

高市第一分區新春團拜聯合例會記事

依近年慣例第一分區各社總會在農曆春節後舉辦新春團拜聯合例會，加強各社社友及眷屬間的聯誼，今年喜上加喜，因為增添了新成員——晨光社（由圓山社所輔導），讓第一分區陣容更加堅強。日期則選定在 3 月 1 日晚上 5 時半假福華飯店 7 樓金龍廳舉行。

晚上 6 時敲鐘開會，介紹與會友社社友及貴賓後，由圓山社 Jackson 社長先致詞，接著邀請總監、助理總監致詞及聯合例會各社社長則壓軸講話拜年。

在聯合例會社長及秘書一同上台與台下社友互道恭喜後，先鳴鐘閉會，開始餐敘聯誼。餘興節目由現場刮刮樂開場，各社社長擔任財神將獎券發給每位出席社友及眷屬，席間除了穿插摸彩外，也由各社提供表演，業餘演出卻有職業水準，博得滿堂喝采。



羊年高雄社運氣特別旺，多位社友及夫人中獎外，助理總監最大獎由本社助理會計張小姐獲得，總監提供的大紅包也由 P.P.CPA 獨得，肥水不落外人田，高雄社讚啦！



屏東社／林讀

— 甲子的生日 — 屏東社授證 60 週年紀念慶典後記

為了辦好本社 60 週年授證慶典，本社總動員，在 Banker 社長、I.P.P.Medicine 慶典籌備主委的帶領、規劃下，全體社友依照分組分工，各司其職，使授證慶典活動表現的令人驚豔，真是可圈可點——團結就是力量。

值得提出來讚美表揚的是，慶典當中兩位司儀 P.P.Bag、Peterson 社友對時間的掌控得宜，語音清



屏東社 60 歲生日快樂

的表演精彩、熱鬧，歌唱動聽，尤其社長夫人所領的舞群，舞姿美妙、純熟，也使餐會的掌聲不少，在此特向夫人致意「您辛苦了」。全體社友合唱社歌，更唱出了所有社友對屏東扶輪的感情與心聲。

給默默盡忠職守的 Food 秘書、Gary 社友、Mast 社當、大攝影師 Sam、佈置會場的 P.P.Miko、Agent 社友、Land 社友及全體完成慶典工作的社友按個「讚」，大家辛苦啦！

屏東扶輪橋啟用了

為慶祝屏東扶輪社創社 60 週年紀念及落實「光耀扶輪」精神，我們決定要為屏東市建一座可矗立百年的景觀橋。在全體理監事及社友們全力支持，以及日本館山姊妹社、日本生駒姊妹社、韓國西光州姊妹社的共襄盛舉之下，斥資新台幣 365 萬元，於千禧公園內捐贈一座最能展現「光耀扶輪」的流線形造型扶輪橋贈予屏東市公所。透過本社 Archi 社友的專業設計，歷經數個月的自行施工，終於在我們六十歲生日當日舉行了捐贈啟用儀式。



感謝 Daniel 總監除了全程參與外，更大力贊助 20 萬元。

捐贈啟用典禮當日，市長林亞莚表示，這座橋不但擁有美麗的外觀，也是見證愛無國界的一座橋，這都要感謝屏東社和其姊妹社的美意及無私的付出。

Banker 社長特別感謝 P.P.Mansion 及公子安宏的全力籌劃執行、理監事及前社友們的支持以及全體社友們的相挺，屏東市才有這麼美麗的一座扶輪橋。



嘉義中區社 / Color 小扶輪王宇軒

手心向下

上帝賦予我們雙手，能為那些盡心力的人鼓掌，上帝賜給我們一顆心。也默默教我們該如何手心



向下，我們又能付出什麼？給予什麼？繼前年參加了越南志工團，這又是一次新的體驗，104年2月12日隨著嘉義中區社和華山基金會的叔叔、阿姨們，到幾家老人的家中送年菜。

親自參與和聆聽這些感人的體驗，也讓我深深覺得，陪伴這些老人家的志工是需要比別人更大的勇氣與愛心的，這是值得我們讚許和效法的，感謝有這麼多人默默的奉獻與付出，也明白我們是多麼的幸運及幸福地過日子，這些啟示也激

起我努力向上，將來一定盡其所能回饋這個社會的堅定意志。



苗栗社／葉蒼秀

授證 44 週年

本社慶賀授證四十四週年，苗栗快樂網路社授證一週年，日本多治見西與三島西兩個姊妹社分別組團前來道賀，多治見西社舉辦小學生書法繪畫展開幕，三島西社派七位交換中學生來訪一週，參加3月21日晚授證慶典，多治見西社長山田正史，三島西社長諏訪部照久，分別致詞向苗栗社長李宗和，網路社長劉凱銘祝賀。



本社舉辦台日小學生書法繪畫展，頒獎績優學生

本社與日本多治見西扶輪社，每年舉辦小學生書法與繪畫比賽，評審優秀作品在台灣與日本相互交換展出，並頒績優作者學生獎狀鼓勵。此次展出作品二百幅，其中書法與繪畫各一百幅，增進台灣與日本國際文化交流。

◎本扶輪交換學生拜訪縣長及國中

本社及日本三島西社交換學生參訪團3月25日拜訪苗縣府，苗栗市公所，縣長徐耀昌感謝扶輪社透過這項活動，交流文化、增進情誼，提升苗栗國際知名度。

徐縣長親切的與日本學生互動，逐一詳細的解說學生提出的苗栗國中生的校服、苗栗縣議會功能、苗栗什麼東西最好吃，苗栗縣的文化特色等問題，並與日本參訪團交換紀念品、合影留念。

7位日本扶輪交換中學生，在大倫國中一整天參加教學，與同學，建立深厚情誼，尤其受到數學老師賴昱秀指導的松本蒼空，留下美好回憶。

明仁國中為歡迎日本交換中學



大倫數學老師賴昱秀指導上課日本學生松本蒼空



徐縣長歡迎三島西社訪問團

生，特別由該校舞龍隊演出，博得全校師生熱烈掌聲，在歡迎會上交換學生演唱日本歌曲及台灣的國樂演奏，表達熱忱誠意。

本社 26 日晚歡送會上，7 位日本學生即將要回日本不勝依依，與住宿家庭熱誠的擁抱，場面溫馨感動。



竹南千禧社／PC 夫人邱翠玲

自辦新社友講習會活動

本社在社長 CNC、社員擴展主委 Flower 及全體社友的極積努力下，新社友人數在今年度有大幅的成長，為了加強新社友對社務的瞭解以及對扶輪有更進一步的認識，貼心的社長及主委特地選在 3 月 27 日地區講習會前假四方牧場辦了一場「千禧新社友專屬的講習會」，由前社長們擔任講師從扶輪知識、扶輪規章、扶輪計畫及社友的角色與責任等，逐一為新社友說明，為 4 月 25 日即將到來的地區講習會暖身，謝謝當天的講師 PP School、PP Ginseng、PP PC，更感謝會後招待晚餐的訓練教育主委 PP Truck！千禧社上下一心，真是太棒了！



20150327 新社友講習會(四方牧場)



三重社／劉榮輝

春季旅遊日月潭風情之旅二

本社春季旅遊在聯誼主委 Designer 策劃精心安排下，於 4 月 11 日出發為期二天一夜日月潭之旅。



此次共有社友及寶眷 39 人參加，首站遊覽「宏基蜜蜂生態農業」，安排「蜜蜂生態解說」。接著前往 18 度 C 巧克力工房了解巧克力製作過程。下午則前往台灣農林公司所經營日月老茶館，參觀老茶館及購買紅茶。晚上入住日月潭映涵飯店，並由我社長於該飯店「星空餐廳」設宴款待社友及寶眷，當晚賓主盡歡。

由於台灣正處於有史以來最嚴重乾旱期，是故日月潭水位也是有史以來最低，而原做為居民測水位九隻青蛙座標

都露出水位。所以，社友相約於隔日早上 6 時集合前往一探究竟，同時也享受日月潭清晨美景及新鮮空氣。上午則安排搭乘遊艇遊覽日月潭及登慈恩塔，真是遊覽與登山健身兼顧。下午則遊覽桃米生態村及紙教堂，並於下午 18 時返抵三重。整體安排令人滿意，達到聯誼及身心健康目的。

應快樂聯播網之邀暢談扶輪

2015 年 4 月 30 日應快樂聯播網 FM89.3 快樂大聲公節目主持人阿珮之邀請，赴該節目接受專訪錄音。暢談有關於扶輪社的服務宗旨、推廣三蘆地區國中生英語計畫，以及舉辦國際扶輪 3490 地區 新北市第一分區第一屆青少年英語演講比賽之緣由。

該專訪已於 5 月 2 日早上 11 時播出，感謝各位社友收聽，尤其是 3490 地區網路社 P.P. Justin 還全程錄音，真是非常感謝！



後記：快樂聯播網 FM89.3 快樂大聲公節目，於今年獲得國際扶輪 3520 地區第九屆扶輪公益新聞「一般題材廣播新聞採訪報導獎」金輪獎，得獎作品：綻放微弱光芒的小星星系列—流淚小天使聖雅、微笑小天使維得、快樂小天使清賢，得獎者：黃琇珮、陳宥輪。



豐原西南社／張金池

扶輪感動

剛踏進扶輪館，熱鬧滾滾的歡笑聲，此起彼落，社友及夫人幾乎全部出席了，門庭若市，盛況空前！

今天的講師是旅美學者脊骨神經科醫生，也是 PP Steel 的二公子林國偉先生，例會高朋滿座，座無虛席，贏得全場喝采！在這裡，我們深深感受到社友的情義相挺，記得本人演講時，PP Kitchen



夫人吳挑特地準備肉羹加菜；Howard 演說時，當日例會 PP Alumin 特別準備雞酒及油飯分享其公子林書帆弄璋之喜；社長公子蔡明翰主講時，社長夫人特地準備陶瓷烘

焙咖啡禮盒，用實際行動來支持，多麼團結又相知相惜的社團。

除此之外，處處有溫暖，時時見溫馨，舉凡例會前，PP Level 都會去載 PP Rubber 來開會，CAR 在會議結束時都會主動幫忙收拾用過的紙杯，Hifi 則送 PP Timber 打道回府，Howard 賢伉儷有來例會都會主動倒茶水給社友及夫人，還有像最近推廣加入 LINE 公務群組，不但可以快速聯繫，還省下很多傳真費用和紙張的浪費，這是一個多麼溫馨快樂又惺惺相惜的社團啊！



台中惠民社／陳俞汎

扶輪圓遊會——社區服務／聯誼／認識扶輪

活動地點選在臺灣大道上新光三越百貨與大遠百中間的場地舉辦，以開放的形態讓更多的非扶輪人自由參與園遊會邊玩邊認識扶輪、接觸扶輪。

很感謝這次扶輪日西北社，南屯社，西屯社，東海社，中科社，網路社，群英社，黎明社、松竹社的參與協辦。另外還有精彩的節目表演如東海扶青團、南屯社明道中學扶少團、台中美國學校扶少團的勁歌熱舞表演；其中西北社更出了一位名嘴 Vedece 與本社的 Yenting 擔任節目主持人。



4月11日當天惠民盲校孩子們的樂團表演揭開了扶輪日的序幕，總監 Jim，助理總監 Mobil 致詞...

這次的扶輪日活動，很感謝所有參與支持的社友及廠商。這是一次寶貴的學習與體驗！

桃園大興社／鄭沛嫻

感恩四月社區服務

本社關懷桃園區 76 里弱勢家庭——愛心米捐贈活動，CP Newman 捐贈 6,300 斤白米，由社長 Prune 帶領大興社全體社友寶眷暨小扶輪，以及桃園大興扶青團，在本社社友也是南華里里長林獻堂 Allen 協助下，順利圓滿！

我的公司和教育服務協會，推廣「翻轉教育」和「適性發展教育」的理念，藉由遊戲和情境引導孩子們建立社會生存能力，同時提升先天學習力和專注力。感謝 CP Newman、社長、社當和社友們，給孩子們也能有體驗和學習人文關懷情境的機會。五歲、七歲和十歲的孩子們一起參加社區服務，理解社會上有錢出錢或有力出力的無私奉獻，且感受付出的同時獲得之喜悅和幸福。

身為國際扶輪人，且身為大興社的家族一員，有能力或有機會，為社會帶來愛、溫馨和服務，真的感到無比榮耀與喜樂。



高雄西北社／王雅玲

公訪日本京都西北姊妹社掠影

4月7日6時45分早班機，5時前，Free 社長伉儷、P.P.Howard 伉儷、昭璋 伉儷、P.P.Right、P.P.Stan、Stone、Winner 齊聚高雄機場，等候入關。

抵達後直接前往附近的 Star Gate Hotel 午餐，位於 52 樓 Arima，可俯視、遠眺關西機場、海灣美景，第一站即令人驚豔，深刻體會姊妹社的用心。



大合照

徒步幾分鐘的京の舞居酒屋，京都塔就在窗邊。再加入幾位下班後趕赴的姊妹社友把酒言歡，輕鬆氣氛中聯誼、敘舊，笑聲整晚不歇。

4月8日拍手歡迎聲中，進入世紀飯店例會地點，溫暖的寒暄，即使不用言語，亦能輕易體會對



感謝布條

成親善交流。

4月9日旅遊宇治平等院、鳳翔館、MIHO 美術館、信樂燒。4月10日來到伊賀流忍者博物館、MOKU MOKU 農場。4月11日一早即離開神戶 ANA 飯店，趕往關西搭乘 12 時班機。登機前，仍不忘為日本經濟聊表心意。下午 2 時 15 分，平安、功德圓滿返回高雄。

方之意。行禮如儀，兩社社長、秘書像似相識許久的老友般互動親密。特地引介皆已退社但專程與會，當初牽線二社締盟的安井先生，和永久窗口牧野前社長，是為歷史薪火相傳，更是感謝他們的付出與奉獻，方能促成良緣且歷久彌堅。

此次卡拉 OK，本社派出 Solar 伉儷、P.P.Stan、Winner、P.P.Right、P.P.Howard，個個強棒，難怪不比賽只聯誼。大合照後，圓滿完



台北稻香社／陳瑞恩 翻譯：呂佳樺（台北圓環社 2015-16 outbound）

完成一個募款任務

我是從加拿大 5370 地區來的交換學生 Lorien Boyce 陳瑞恩。我的派遣地區要求每個交換學生在交換這一年，必須完成為 ShelterBox 募款的任務，這是一個國際非營利組織，為世界上有地區被災難重創時，提供緊急避難所和生活物資。我們決定藉由 2015 年 3 月 2 日台北稻香社舉辦年度新年晚會的機



琳瑯滿目的拍賣品



策劃這場拍賣會的小扶輪

會，舉辦一場慈善義賣會。我和稻香社社員的子女攜手合作，一起策劃了這場活動。感謝所有稻香社社員熱心捐贈出許多珍貴的物品，還有我來自加拿大的好夥伴 Sheldon Soudin 林孝騰協助我主持，這項募款計畫，因為扶輪大家庭無條件的支持而圓滿成功，而這筆捐款已經以稻香社名義轉帳至 ShelterBox，因為大家的愛心，讓我成功完成了這個任務，真的十分謝謝大家的幫助！